
še velika reklama za njeg«vo trgovino/ 
koje slike bodo romale po celem svetu. 
Vrhu tega mu je bilo ponudenih 5000 
dolarjev kot odškodnina, ako so pusti 
sam kot posestnik trgovine filmati. 
Njegova uloga bi obstojala samo le v 
tem, da bi igral presenečeno napade
nega, katerega zveze po kratki borbi 
igralec Jožef Shorman. Kakor hitro b» 
zapustil Shorman trgovski lokal, ga 
bodo osvobodili takoj vezi. 

Draguljar Brodlvn je bil navdušen 
za ponudbo in se je pokazal celo tako 
velikodušnega, da je izjavil, da bo ig
ral ulogo napadenega brez 5000 dolar
jev obljubljene mu nagrade. 

Dva dni za tem je pričela igra. Ob 
9. uri dopoldne se je ustavil pred dra
guljarjevo trgovino od igralcev zase
den avto. Kot prvi je izstopil Jože Shor 
man, potem so sledili številni drugi 
kot fotografi itd., ki so stražili zunaj 
na ulici. Kmalu za tem se je glasilo po 
velje režiserja: »Na delo!« Draguljar 
Brodlvn je bil kmalu premagan, Shor
man mu je z vso naglico zamašil usta 
in ga porinil trdo zvezanega pod pu
del. Ko je bilo delo glavnega igralca 
opravljeno, so odnesli drugi tolovaji iz 
trgovine vse dragocenosti in se odpe
ljali z oropanim premoženjem v pri
pravljenem avtomobilu. 

Oropanega Brodlvna so našli še le 
drugi dan po izvedenem ropu zvezane
ga pod pudlom. 

ftop s pomo€lo Uma. 
'Štirje amerikanski banditi so izvedli 

(pred kratkem nad vse zvit ter pretkan 
rop dragocenosti s pomočjo prevare 
ifilmanja. 
: Januarja letošnjega leta je prejel 
jžnani filmski igralec Jožef Shorman v 
jFiladelfiji pismo, v katerem mu je bila 
(ponujena sijajna namestitev pri izvr
šitvi filma. Film bi naj bil izvršen de
loma v Filadelfiji, deloma v kopališču 
dia rajskem polutoku Florida. Jožef 
Shorman bi naj igral ulogo roparja 
dragocenosti. Shorman se je podal koj 
po ponudbi v pisarno v pismu mu oz
tnačene filmske tvrdke in je podpisal 
(pogodbo. Ko so mu izplačali predujem 
1000 dolarjev, so ga še prosili, naj bi 
■bil prihodnji teden na razpolago za 
[filmske posnetke zunaj mesta Filadcl
ifija. 
 Med tem so se pogajali filmski pod
jetniki v ulici Danvin z znanim dra
guljarjem, da bi jim prepustil svoje ti-
feovske prostore za proizvajanje in fo
tografiranje filma. Draguljar Brodlvn 
fje bil uverjen, da gre za posnetek zna
'menitega filma, v katerem bodo nasto
pili najboljši igralci in cela zadeva bo 


